трагически

Демографический кризис довольно неприятное словосочетание, не правда ли? Снижение рождаемости, погибающий генофонд – всё это нам знакомо, однако, времена, когда смертность значительно превышала рождаемость, остаются всё дальше, в прошлом. Не берусь говорить о других регионах, но в нашем районе детишек рождается с каждым годом всё больше и больше.

Подумайте, только март на дворе, а в нашем районе родилось уже больше сотни маленьких прибайкальцев. Для сравнения: в прошлом году сотый ребенок в районе родился 24 марта, а четыре года назад сотые роды в нашем роддоме акушеры принимали лишь в сентябре. Это, конечно же, радует. Впрочем, еще больше радует то, что появилась замечательная традиция поздравлять малышей, как говорится, на высшем уровне. Пока не всех конечно, но тенденция верная, и, возможно, уже совсем скоро каждый новорожденный будет получать от общественности то внимание, которое заслуживает.



КАЛЕЙДОСКОП

Кризису назло.

3 марта 2010 года на свет появилась Надюша Леонтьева. И так получилась, что именно ОНА СТАЛА СОТЫМ ПРИБАЙКАЛЬЦЕМ, родившимся в этом году. И событие это не осталось в стороне. Молодые родители, Екатерина и Алексей, явно не ожидали такого повышенного внимания к своей дочери, но радости не скрывали, ведь в их семье это первый ребенок.

Торжественная регистрация проходила в районном отделения ЗАГСа. Вместе с поздравлениями малышка Надя получила и памятные подарки.

Дети – это то, что навеки объединяет двух, казалось бы, разных людей. Были он и она, а стали семьёй, сча-

стье и свет в которой - маленький человек. Очень хочется, чтобы в будущем этот маленький человечек стал большим и сильным Человеком, которым могли бы гордиться и родители, и его малая родина - Прибайкалье.

Олег ДАНИЛОВ.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 2 этапа районной спартакиады 2010 года среди работников бюджетной сферы и организаций разных форм собственности, посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и 70-летию образования Прибайкальского района.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ



Привлечение к занятиям физической культурой и спортом и формирование здорового образа жизни среди работающего населения района.

Выявление лучшей спортивной организации района 2010 года.





2 этап Спартакиады проводится 27 марта 2010 года в с. Турунтаево в спортивном зале Турунтаевской ДЮСШ. Приезд команд к 9.30 часам. Заседание судейской коллегии и представителей команд в 9.30 часов. Парад открытия в 10.00 часов. Начало соревнований в 10.30 часов.

УЧАСТНИКИ

В спартакиаде принимают участие все желающие команды отдельных организаций бюджетной сферы и организаций разных форм

собственности района при условии, чтобы участники работали на основной работе. За команды сельских поселений могут выступать работники бюджетной сферы и других организаций разных форм собственности, работающие в селах поселения, за исключением команды Турунтаевского сельского поселения, в составе которого могут выступать только работники бюджетной сферы.

«Совместители» и работающие по договорам, учащиеся СОШ и студенты к участию в спартакиаде за команды не допускаются. В случае возникновения спорных моментов представителям команд иметь на заседание судейской коллегии и во время спартакиады трудовые книжки (ксерокопии) на своих работников. Руководители и представители команд несут персональную ответственность за своих заявленных работников. В случае выявления подобных случаев команды или участники, выступающие в данном виде спорта, снимаются с соревнований, а результаты аннулируются.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ. ПРОГРАММА

Итоги спартакиады подводятся в отдельных командных ви-

дах спортивной программы и в личном зачете по шахматам, стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин и женщин. В программу 2 этапа спартакиады включены следующие

1. Стрельба из пневматической винтовки. Командный зачет: 1 муж. + 1 жен. От организации допускаются только 2 чел.: 1 муж. и 1 жен. Подведение командных итогов по общей сумме набранных очков среди мужчин и женщин. Допускается иметь свою пневматическую винтовку. В случае равенства очков преимущество имеет команда, имеющая больше попаданий в 10, 9, 8.

2. Шахматы. Командный зачет: 1 муж. + 1 жен. От организации допускаются только 2 чел.: 1 муж. и 1 жен. В случае равенства очков преимущество имеет команда, имеющая больше 1, 2, 3 и т. д. мест в мужских и женских соревнованиях.

3.Волейбол. Мужчины. Состав команды 6 чел. Допускается состав команды 5 чел.

4. Волейбол. Женщины. Состав команды 6 чел. Допускается состав команды 5 чел

ЗАЯВКИ

Заявки на участие подаются командами на заседание судейской коллегии. В заявке указать: ФИО участников, место работы, должность, допуск врача. Заявка должна быть подписана руководителем организации и заверена печатью.

ПРОТЕСТЫ

Подаются главному судье спартакиады во время проведения соревнований по видам спортивной программы. После проведения игр, соревнований по видам спортивной программы протесты не принимаются. Протест подается представителем команды в письменной форме с залоговой суммой в размере 1000 рублей. В случае удовлетворения протеста за логовая сумма возвращается, в случае неудовлетворения протеста сумма переходит в призовой фонд спартакиады

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Подготовка, проведение и награждение команд и участников - за счет отдела по делам молодежи, физической культуры и спорта районной администрации, подготовка и проведение соревнований по стрельбе из пневматической винтовки за счет районного РОСТО. Проезд и питание участников - за счет командирующих организаций.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в отдельных видах программы, награждаются грамотами и денежными призами. Участники, занявшие 1,2 и 3 место в личном зачете – награждаются грамотами и призами.

По всем возникающим вопросам по программе спартакиады и по подготовке к участию, обращаться в отдел по делам молодежи, ф.к. и спорта районной администрации, по тел. 51- 4-84.

Комитет по управлению муниципальным хозяйством извещает население о принятии заявлений на предоставление в аренду земельных участков, расположенных по

- Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турка, ул. Лесная, участок №40, общей площадью 1150 квадратных метров, под строительство индивидуального жилого дома;

- Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турка, ул. Рейдовая, участок №32А, общей площадью 1600 квадратных метров, для строительства антенно-мачтового сооружения сотовой связи.

Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турунтаево, 925 метров южнее от ПП 22,

участок №б/н, общей площадью 50000 квадратных метров, для устройства свалки бытовых отходов

Заявления принимаются в течение 30 дней с момента опубликования объявления по адресу: Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Ленина №67, каб. №1, тел. 51-2-07, 51-1-63.



В феврале на территории Прибайкальского района было зафиксировано 8 пожаров, материальный ущерб от которых составил 457 тыс. рублей. При этом было уничтожено 5 строений и 3 единицы техники. Половина всех пожаров произошла в частном жилом секторе. Наибольшее число пожаров было зафиксировано в Туркинском сельском поселении. Один из пожаров закончился трагически.

5 февраля в 6 ч. 44 мин. в пункт связи пожарной части №39 с. Турка поступило сообщение от жительницы с. Горячинск о пожаре. Горело брусовое строение для проживания охраны гостевого дома по ул. Октябрьская, принадлежащее Московской академии имени Плеханова. 9 минут понадобилось пожарной машине, чтобы доехать до места происшествия, но непосредственно к уже догорающему зданию пожарные приблизиться не смогли - подъездные пути были занесены огромными сугробами. Работникам пожарной охраны пришлось пробираться без машины через сугробы, но было уже поздно - здание догорало. Догорающие остатки строения пожарные тушили снегом.

Чуть позже, при осмотре места пожара, были обнаружены останки трупа. После проведенного предварительного следствия выяснилось, что они принадлежали гр. Шилкину В.А., 1964 г.р., который проживал в с. Горячинск и являлся ответственным за сохранность гостевого дома. Причиной того рокового пожара послужило неосторожное обращение с огнем, а точнее, курение в постели в состоянии алкогольного опья-

В этом роковом случае большая часть вины лежит на самом пострадавшем, но соблюдение и выполнение правил и норм пожарной безопасности могли бы сохранить человеческую жизнь.

Д. ВАСИЛЕНКО, государственный инспектор группы ГПН Прибайкальского района, Н. КЛИМОВА, инструктор по противопожарной профилактике 8-го Прибайкальского отряда ГПС РБ.

Фестиваль молодых избирателей

Ах, молодость! Говорят, недостаток, Который с годами проходит, гляжу... И все же ... пока не промчались все даты, На станции «Молодость» приторможу. Здесь столько задора, огня и азарта. Надежд и мечтаний, и дерзких идей, Здесь запросто – просто врубаются в завтра Без всяких сомнений и темных затей, Я верю в тебя, молодая Россия, Ты счастье найдешь И умножишь стократ. В твою богатырскую мудрую силу...



Я верю... Россия младая, виват!

Такими словами марта на базе Ильинской школы открылся 4-й районный фестиваль молодых и будущих избирателей «Верим в Россию, верим в себя!», посвящённый 70-летию района и 350-летию вхождения РБ в состав России. Фестиваль был организован отделом по делам молодёжи, физической культуре и спорту районной администрации совместно с управлением образования. территориальной избирательной

комиссией, центральной межпоселенческой библиотекой

Молодежный фестиваль собрал молодежь из всех поселений района. Всего в фестивале приняли участие более 120 молодых людей, 11 школьных команд: «Спикер» (Турунтаево СОШ №1), «Вперед, Россия!» (Горячинск), «СЛЭМ» (Ильинка), «Русская правда» (Старое Татаурово), «СМС - Союз молодёжи свободной» (Татаурово), «Патриот» (Таловка), «Горячие головы» (Турка), «Мы из будущего» (Кика), «Молодёжная Лига» (Гремячинск), «Хвоинка» (районная гимназия), «Новое поколение» (Турунтаевская СОШ №2).

Перед началом фестиваля выступили начальник отдела по молодёжной политике физической культуре и спорту Брыков С.Г. и председатель территориальной избирательной комиссии Батурин А.Н. Они отметили большую роль молодежи в современной политической жизни страны.

Знакомство со всеми участниками фестиваля началось с конкурса «Визитная карточка». Призёрами номинации «За лучшее представление команды» стали: «СЛЭМ», «Вперед, Россия!», «Молодёжная

Следующим этапом фестиваля стал конкурс «Защита проекта». В этом конкурсе призёрами стали «СЛЭМ» (с. Ильинка) - проект «ДАР дом активных ребят», «СМС» - проект «МЫ – за..!», «Новое поколение» - проект «Профилактика асоциального поведения». Самыми запоминающими проектами были показ мультфильмов, частушки.

Изюминкой фестиваля был «Музыкальный конкурс». Победу в нем одержали «СМС», «СЛЭМ» и «Русская правда».

Завершением фестиваля стал конкурс «Спортивно- правовой марафон». В итоге места в этом конкурсе распределились следующим образом: «Хвоинка», «Вперед, Россия!», «СМС».

В конце были подведены общие итоги: 1 место - «СЛЭМ». 2 место «СМС - Союз молодёжи свободной», 3 место - «Молодёжная Лига». Победителям были вручены денежные призы. Номинантам в конкурсах были вручены книги по избирательному праву.

Хотелось бы пожелать командам более внимательно читать положение и чтобы в мероприятии участвовали не только школьники, но и работающая молодёжи в возрасте до 30 лет.

Татьяна ГОРБУНОВА.